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Naturals 1 2 4 5 é 7 8 9 10
\Hense 5.00 | 6.00 | 7.00 | 8.00
Nasfﬁ?ds 503 | 6.03 | 703 | 8.03 | 9.03 | 10.03
Ash 1.10 401 | 501 | 601 | 7.01 | 801 | 9.01
Golden 4.3 5.3 6.3 7.3 8.3 9.3
'G"m;fl 733 | 833 | 9.33
ggg,‘:fe': 634 | 7.34 | 834 | 9.34
Copper 4.4 5.4 6.4 7.4 8.4
Intense

Copper 7.44

Auburn 4.62 5.6 6.6 7.62

Auburn 5.56 7.46

Intense 6.66 | 7.66

Extyasinienze 6.666 | 7.666

Almond 573 | 673 | 773 | 8.73
Socoa 577 | 677 | 7.77 | 8.77
Mahogany 4.5 5.5 6.5 7.5 8.52
Intense

Mahogany 5.55

Violet 2.2 4.2 5.2 6.2

Intense

Violet 5.22

Matt 6/2 7/2 8/2 9/2
Beige 632 | 732 | 832 | 9.32
Chocolate 423 | 523 | 623 | 723 | 8.23

YELLOW
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Tone-Wise classification of
HairSmart™ colors

Classificazione delle tonalita
dei colori HairSmart™

Clasificacion de tonos del los  Classification des tonalités l] t
colores HairSmart™ des couleurs HairSmart™
<
. Naturales . Naturelles
.00 Naturales Intensos .00 Naturelles Intenses
.03  Naturales Soft .03  Naturelles Soft ——
1 Cenizos 1 Cendrées YA
.32 Beige .32  Beige OTIVMS 10
.3 Dorados 3 Dorées T
.33 Dorados Intensos .33 Dorées Intenses \ j H
4 Cobrizos 4 Cuivrées
.44 Cobrizo Intenso 44 Cuivré Intense
.34  Oro Cobrizo .34  Or Cuivré
.5 Caoba .5 Acajou
.6 Rojos .6 Rousses
.66 Rojos Intensos .66 Rousses Intenses
.666 Rojo Extra Intensos .666 Rouge Extra Intense
2 Violeta 2 Irisée
.77  Cacao - Caramelo .77  Cacao - Caramel
.73 Almendra .73 Amande
.23 Chocolate .23  Chocolat
/2 Matt /2 Matt

. Naturali . Naturals

.00 Naturali Intensi .00 IntenseNaturals

.03 Naturali Soft .03 Soft Naturals

1 Cenere 1 Ash

.32 Beige .32 Beige

3 Dorati 3 Golden =
.33 Dorati Intensi .33 Intense Golden

4 Ramati 4 Golden Copper

44 Rame Intenso 44 Intense Copper e

.34  Oro Ramato .34 Golden Copper :

5 Mogano 5 Mahogany

.6 Rossi .6 Auburn

.66 Rossi Intensi .66 Intense Auburn ,
.666 Rosso Extra Intenso .666 Extra Intense Auburn {"
2 Viola 2 Violet b
.77  Cacao - Caramello .77 Cocoa - Caramel
.73 Mandorla .73 Almond
.23 Cioccolato 23 Chocolate %
/2 Matt /2 Matt t
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2 3 4 5 6

Nero Bruno Castano Scuro Casfano Castano Chiaro Biondo Scuro
Black Darkest Brown Dark Brown Brown Light Brown Dark Blond

Negro Moreno Castafio Oscuro Castafio Castafio Claro Rubio Oscuro
Noir Brun Chéitain Foncé Chéitain Chétain Clair Blond Foncé

10
Biondo Chiaro Biondo Chiarissimo Biondo Platino
Light Blond Very Light Blond Plafinum Blond
Rubio Claro Rubio Clarisimmo Rubio Platinado
Blond Clair Blond Trés Clair Blond Platine

5.00 6.00 7.00 8.00
Castano Chiaro Infenso Biondo Scuro Infenso Biondo Intenso Biondo Chiaro Infenso
Intense Light Brown Intense Dark Blond Intense Blond Infense Light Blond
Castaiio Claro Intenso Rubio Oscuro Intenso Rubio Infenso Rubio Claro Intenso
Chatain Clair Infense Blond Foncé Intense Blondd Intense Blond Clair Intense

5.03 6.03 7.03 8.03 10.03
Castano Chiaro Naturale Soft Biondo Scuro Naturale Soft Biondo Naturale Soft Biondo Chiaro Naturale Soft  Biondo Chiarissimo Naturale Soft  Biondo Platino Naturale Soft
Soft Natural Light Brown Soft Natural Dark Blond Soft Natural Blond Soft Natural Light Blond Soft Natural Very Light Blond ~ Soft Natural Platinum Blond
Castaiio Claro Natural Soft Rubio Oscuro Natural Soft Rubio Natural Soft Rubio Claro Natural Soft Rubio Clarisimo Natural Soft ~ Rubio Platinado Natural Soft

Chatain Clair Naturel Soft Blond Foncé Naturel Soft Blond Naturel Soft Blond Clair Naturel Soft Blond Trés Clair Naturel Soft Blond Platine Naturel Soft




AAA

1.10 4.01 5.01 6.01 7.01 8.01

Nero Blu Castano Cenere Castano Chiaro Cenere Biondo Scuro Cenere Biondo Cenere Biondo Chiaro Cenere Biondo Chiarissimo Cenere
Blue Black Ash Brown Ash Light Brown Ash Dark Blond Ash Blond Ash Light Blond Ash VETY)UQh' Blond
Negro Azul Castafio Cenizo Castafio Claro Cenizo Rubio Oscuro Cenizo Rubio Cenizo Rubio Claro Cenizo Rubio Clarisimo Cenizo

Noir Bleu Chétain Cendré Chtain Clair Cendré Blond Foncé Cendré Blond Cendré Blond Clair Cendré Blond Trés Cloir Cendré

43 53 63 73 83 9.3

Castano Dorato Castano Chiaro Dorato Biondo Scuro Dorado Biondo Dorato Biondo Chiaro Dorato Biondo Chiarissimo Dorato
Golden Brown Light Golden Brown Dark Golden Blond Golden Blond Light Golden Blond Very Light Golden Blond

Castaiio Dorado Castafio Claro Dorado Rubio Oscuro Dorado Rubio Dorado Rubio Claro Dorado Rubio Clarisimo Dorado
Chétain Doré Chéttain Cloir Doré Blond Foncé Doré Blond Doré Blond Clair Doré Blond Trés Clair Doré

7.33 9.33
Biondo Dorato Infenso Biondo Chiaro Dorato Intenso  Biondo Chiarissimo Dorato Infenso
Intense Golden Blond Intense Golden Light Blond Intense Golden Very Light
Rubio Dorado Intenso Rubio Claro Dorado Intenso  Rubio Clarisimo Dorado Intenso
Blond Doré Intense Blond Clair Doré Intense Blond Trés Clair Doré Intense

www.biutecshair.it




8.4

4.4 54 6.4 74 7.44
Castano Rome Castano Chiaro Rame Biondo Scuro Rame Biondo Rame Biondo Rome Inenso Biondo Chiaro Rame
Copper Brown Light Copper Brown Dark Copper Blond Copper Blond Intense Copper Blond Light Copper Blond
Castafio Cobrizo Castafio Claro Cobrizo Rubio Oscuro Cobrizo Rubio Cobrizo Rubio Cobrizo Intenso Rubio Claro Cobrizo
Chittain Clair Cuvré Blond Foncé Cuivré Blond Cuivré Blond Cuivré Intense Blond Clair Cuivré

Chitain Cuivré

7.46

4.62 5.6 5.56 6.6 6.66 6.666
Castano Rosso risée Castano Chiaro Rosso Castano Chiaro Mogano Rosso Biondo Scuro Rosso Biondo Scuro Rosso Intenso  Biondo Scuro Rosso Extra Infenso Biondo Rame Rosso
Auburn Violet Brown Light Auburn Brown Light Mahogany Auburn Brown Dark Auburn Blond Intensive Dark Auburn Blond  Extra Intensive Dark Auburn Blond Copper Auburn Blond
Castafio Claro Rojo Castaiio Claro Caoba Rojo Rubio Oscuro Rojo Rubio Oscuro Rojo Intenso Rubio Oscuro Rojo Extra Intenso Rubio Cobrizo Rajo
Chatain Clair Acajou Rouge Blond Foncé Rouge Blond Foncé Rouge Intense  Blond Foncé Rouge Extra Infense Blond Cuivré Rouge

Castario Rojo Irisée
Chatain Rouge lrisée Chitain Clair Rouge

7.62 7.66 7.666
Biondo Rosso Irisée Biondo Rosso Infenso Biondo Rosso Extra Intenso
Auburn Violet Blond Intense Auburn Blond Extra Intense Auburn Blond
Rubio Rojo Irisée Rubio Rojo Intenso Rubio Rojo Extra Intenso
Blond Rouge Infense Blond Rouge Extra Infense

Blond Rouge lrisée

5.73 6.73 773 8.73
Biondo Scuro Mandorla Biondo Mandorla Biondo Chioro Mandorla
Almond Blond Light Almond Blond
Rubio Claro Almendra

4.73
Castano Mandorla Castano Chiaro Mandorla
Almond Brown Light Almond Brown Dark Almond Blond
Castaiio Almendra Castaiio Claro Almendra Rubio Oscuro Almendra Rubio Almendra
Chétain Amande (hétain Clair Amande Blond Foncé Amande Blond Amande Blond Clair Amande




5.77 . 777 8.77

(acao Scuro Cacao Caramello Scuro Caramello
Dark Cocoa Cocoa Dark Caramel Caramel

Cacao Oscuro Cacao Caramelo Oscuro Coramelo
Cacao Foncé Cacao Caramel Foncé Caramel

4.5 55 5.55 6.5 75
Costano Mogano Castano Chiaro Mogano Castano Chiaro Mogano Infenso Biondo Scuro Mogano Biondo Mogano
Mahogany Brown Light Mahogany Brown Infense Light Mahogany Brown Dark Mahogany Blond Mahogany Blond

Castafio Caoba Castafio Claro Caoba Castafio Claro Caoba Intenso Rubio Oscuro Caoba Rubio Caoba
Chdtain Acajou Chdtain Clair Acgjou (Chitain Clair Acajou Intense Blond Foncé Acajou Blond Acajou

22 42 52 5.22 6.2
Bruno Viola Castano Viola Castano Chiaro Viola Castano Chiaro Viola Intenso Biondo Scuro Violo
Darkest Violet Brown Violet Brown Light Violet Brown Intense Light Violet Brown Dark Violet Blond
Moreno Violeta Castaiio Violeta Casfaiio Claro Violeta Castaiio Claro Violeta Intenso Rubio Oscuro Violeta
Brun lrisée Chatain lrisée Chatain Clair Irisée Chitain Clair lisée Infense Blond Foncé Irisée

6/2 72 Y 9/2

Biondo Scuro Matt Biondo Matt Biondo Chiaro Matt Biondo Chiarissimo Matt
Dark Matt Blond Matt Blond Light Matt Blond Very Light Matt Blond

Rubio Oscuro Matt Rubio Matt Rubio Claro Matt Rubio Clarisimo Matt
Blond Foncé Matt Blond Matt Blond Clair Matt Blond Trés Clair Matt

www.biutecshair.it

8.52
Biondo Chiaro Mogano lrisée
Light Mahogany Violet Blond
Rubio Claro Caoba lrisée
Blond Clair Acajou Irisée



. i = A,
6.32 7.32 8.32 9.32

Biondo Scuro Beige Biondo Beige Biondo Chiaro Beige Biondo Chiarissimo Beige
Dark Beige Blond Beige Blond Light Beige Blond Very Light Beige Blond
Rubio Oscuro Beige Rubio Beige Rubio Claro Beige Rubio Clarisimo Beige
Blond Foncé Beige Blond Beige Blond Clair Beige Blond Trés Clair Beige

4.23 5.23 6.23 7.23 8.23
Castano Cioccolato Castano Chiaro Cioccolato Biondo Scuro Cioccolato Biondo Cioccolato Biondo Chiaro Cioccolato
Chocolate Brown Light Chocolate Brown Dark Hocolate Blond Chocolate Blond Light Chocolate Blond
Castafio Chocolate Castaiio Claro Chocolate Rubio Oscuro Chocolate Rubio Chocolate Rubio Claro Chocolate
Chatain Chocolat Chatain Clair Chocola Blond Foncé Chocolat Blond Chocolat Blond Clair Chocolat

S R | P2 5 W
X 10.3 10.13 10.1 11.0 .
Biondo Naturale Superschiarente  Biondo Dorato Superschiarente  Biondo Beige Superschiarente  Biondo Cenere Superschiorente  Biondo Naturale Super Platino  Biondo Dorato Super Plafino
Superlift Natural Blond Superlift Goldenblond Superlift Beige Blond Superlft Ash Blond Superplatinum Natural Blond ~ Superplatinum Golden Blond
Rubio Natural Super Aclarante  Rubio Dorado Super Addarante ~ Rubio Beige Super Aclorante  Rubio Cenizo Super Adarante  Rubio Natural Super Platinado  Rubio Dorado Super Platinado
Blond Naturel Super Eclaircissant ~ Blond Doré Super Eclircissant ~ Blond Beige Super Eclaircissant  Blond Cendré Super Eclaircissant  Blond Naturel Super Plafine Blond Doré Super Platine

1n.13 12.11 12.81
Biondo Beige Super Platino Ultra Superschiarente Utra Superschiarente Grigio
Superplatinum Beige Blond Super Ultra Lift Super Ultra Lift Grey
Rubio Beige Super Platinado Ultra Super Acorante Uttra Super Aarante Gis

Blond Beige Super Plafine Ultra Super Eclaircissant Utira Super Edlaircissant Gris




GIALLO ROSSO VIOLA BLU
Giallo Rosso Viola Blu
Yellow Red Violet Blue
Amarillo Rojo Violeta Azul
Jaune Rouge Violet Bleu
3 i1l
GRIGIO CHIARO GRIGIO O GRIGIO SCURO NEUTRO
Grigio Chiaro Grigio Madio Grigio Scuro Neutro
Light Grey Medium Grey Dark Grey Clear
Gris Claro Gris Medio Gris Oscuro Neutro
Gris Clair Gris Moyen Gris Foncé Neutre

COLORE
FORTE
PERSISTENTE
BRILLANTE

VERDE  ARANCIONE

Verde Arancione
Green Orange
Verde Naranja

Vert Orange

PROFUMAZIONE
PIACEVOLE

www.biutecshair.it
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* Linnovativo Arganine Complex™ & il risultato dell’associazione delle
proprietda di un complesso multivitaminico con guelle del prezioso Olio di Argan
e arricchisce I'innovativa formulazione di HairSmarf™.

. Il complesso multivitaminico permette una normalizzazione della
cheratinizzazione, aiuta a regolare la produzione di sebo, contrasta e lenisce
i danni provocati da prolungata esposizione alla luce e infine svolge un’azione
antiossidante sul capello. L'olio di Argan ha proprietd emollienti, idratanti ed
elasticizzanti ed & sicuramente appropriato per capelli fragili, secchi e sfibrati,
fornendo risultati cosmetici sorprendenti.

* Una selezione di 108 colori che permette di soddisfare esaurientemente le
piv varie esigenze di colorazione in salone; colori dalla copertura ad effetto
naturale e riflessature multi-sfaccettate, il tutto nel massimo rispetto della struttura
del capello.

* Procedure di produzione avanzatissime, certificate UNI EN 1ISO 9001-2008
e nella piena osservanza delle norme GMP assicurano stabilitd, durata e
conformita dei risultati nel tempo.

MODO D‘USO

Scelta dell’Emulsione ossidante in crema: 10 volumi (3%) - Per scurire di un tono,
colorare capelli decolorati. 20 volumi (6%) - Per colorare tono su tono, coprire i
capelli bianchi, schiarire di un tono. 30 volumi (9%) - Per schiariture medie (2 0 3
toni). 40 volumi (12%) - Per schiariture forti (3 o 4 toni). Per schiarire piu di 4 toni
& necessario utilizzare le nuances della serie superschiarente. PREPARAZIONE:
In un contenitore non metallico, miscelare una parte di crema ed una parte e
mezza (1:1,5) d’emulsione ossidante in crema prescelta. Qualora si utilizzino
nuances della serie superschiarente, miscelare una parte di crema e due parti
e mezza (1:2,5) d’emulsione ossidante in crema a I:) volumi. APPLICAZIONE:
Distribuire uniformemente la miscela colorante preparata su capelli non lavati,
lasciando in posa per circa 30 minuti; trascorso il tempo di posa, risciacquare
delicatamente i capelli con acqua tiepida e fare uno shampoo dopo-colore (pH

r

* Elinnovador Arganine Complex™ es el resultado de la combinacién entre las
propiedades de un complejo multi-vitaminico y las del’?reaoso Aceite de Argan
y enriquece la formulacién innovadora de HairSmart™.

* El complejo multi-vitaminico normaliza la queratinizacién, ayuda a regular
la produccién de sebo, combate y mitiga los dafios causados por la exposicién
prolongada a la luz, y ademds, obra una accién antioxidante en el cabello. El
Aceite de Argan con sus propiedades suavizantes, hidratantes y elastizantes es
ciertamente apropiado para un pelo quebradizo, seco y débil, para increibles
resultados cosméticos.

* Una seleccién de 108 colores que puede satisfacer a cualquiera necesidad de
coloracién de un salén moderno, con colores con una cobertura de apariencia
natural y colores multifacéticos, el todo con el méximo respeto de la estructura
del cabello.

* Procedimientos de fabricacién los més avanzados, certificados UNI EN ISO
9001-2008 { en plena conformidad con las normas GMP para garantizar la
estabilidad, la duracién y el cumplimiento de los resultados en el tiempo.

MODO DE EMPLEO

Seleccién de la Emulsién oxidante en crema: 10 voldémenes (3%) - para
obscurecer por un nivel o tefiir el pelo blanqueado. 20 volimenes (6%)
- para_tefiir el pelo tono sobre tono, cubrir el pelo gris o aclarar por un
nivel. 30 volimenes (9%) - para un aclaramiento medio (de 2 a 3 niveles).
40 volomenes (12%) - para un aclaramiento fuerte (de 3 a 4 niveles). Si un
aclaramiento excedente los 4 niveles es necesario, utilizar las matices de la serie
superaclarante. PREPARACION: En un tazén no-metédlico, mezclar una parte
de crema con una y media de Emulsién oxidante en crema (1:1.5). Al usar las
matices de la serie superaclarante, mezclar una parte de crema con dos y media
de Emulsién oxidante en crema a 40 volémenes (1:2.5). APLICACION: Aplicar
uniformemente la mezcla colorante preparada en el pelo seco y no limpiado y
deiar por unos 30 minutos; cuando el tiempo de desarrollo se acaba, limpiar el
pelo suavemente con agua caliente y hacer un champid con champd después-
color (pH 4.5).

N2>
A [S

* The innovative Arganine Complex™ is the result of a combination of the
Eroperﬁes of a multivitamin complex and those of the precious Argan Oil and it
oosts the innovative formula of HairSmart™.

¢ The multivitamin complex normalizes keratinization, helps regulating the
roduction of sebum, reduces and relieves photo-damage and ‘in udgition
it carries out an antioxidant action on the ﬁqir. Argan Oil has softening,
moisturizing and elasticizing properties and it's appropriate for brittle, dry an
nerveless hair, performing amazing cosmetic results.

* A selection of 108 colors gives plenty of room to answer any coloring need
of a modern salon; colors with a natural Iookin%]coveruge and multi-faceted
reflections, all of which with the utmost respect of the hair structure.

¢ The most advanced manufacturing procedures, UNI EN 1SO 9001-2008
certified and GMP rules compliant, guarantee for stability, durability and
conformity of results in time.

INSTRUCTIONS FOR USE

Choice of the Oxidizinﬁ Emulsion Cream: 10 volumes (3%) - To darken by one
level or dye bleached hair. 20 volumes (6%) - To dye hair tone on tone, cover
rey hair or lighten by one level. 30 volumes (9%) - For medium lightening
rZ to 3 levels). 40 volumes (12%) - For strong lightening (3 to 4 levels). If a
ighienin exceeding 4 levels is needed, use the shades from the Superlift series.
PREPARATION: In a non-metallic bowl, mix one part of cream and one and a
half parts of Oxidizing Emulsion Cream (1:1,5). When using shades from the
Superlift series, mix one part of cream and two and a half parts of Oxidizin
Emulsion Cream 40 volume(S'I :2,5). APPLICATION: Evenl{ apply thedorepare
colouring mixture on dry and unwashed hair and leave in for about 30 minutes;
when the developing time is over, rinse the hair gently with warm water and
shampoo with an after colour shampoo (pH 4.5).

U

* Linnovante Arganine Complex™ est le résultat de la combinaison des
propriétés d’'un complexe multi vitaminique avec celles de précieuse Huile
d’Argan et enrichit la formulation innovatrice de HairSmarf™.

¢ Le complexe multi vitaminique normalise la kératinisation, aide & réguler
la production de sébum, combat et atténue les dommages causés par une
exposition prolongée & la lumiére, et en plus effectue une action antioxydante
sur les cheveux. L’%Iuile d’Argan, avec ses propriétés adoucissantes, hydratantes
et assouplissantes est certainement approprié pour des cheveux cassants, secs et
sans force, avec des résultats cosmétiques étonnants.

¢ Une sélection de 108 couleurs qui peuvent répondre & les tous les besoins
de coloration d’un salon moderne, avec des couleurs par une couverture a effet
naturel et des nuances brillantes multi-facettées, tout avec le plus grand respect
pour la structure des cheveux.

* Les procédures de fabrication les plus avancées, certifiées UNI EN 1SO
9001-2008 et conformes aux régles BPF, assurent la stabilité, la durabilité et la
conformité des résultats pour longtemps.

MODE D'EMPLOI

Choix de I'émulsion oxydante en créme: 10 volumes (3%) - Pour foncer d’un
ton, colorer les cheveux décolorés. 20 volumes (6%) - Pour colorer ton sur
ton, couvrir les cheveux blancs, éclaircir d’'un ton. 30 volumes (9%) - Pour
éclaircir de 2 ou 3 tons. 40 volumes (12%) - Pour éclaircir de 3 ou 4 tons. Pour
éclaircir plus que 4 tons il est nécessaire d'utiliser le nuances de la série super
éclaircissante. PREPARATION: Dans un bol pas métallique, mélanger une partie

e créme et une partie et demie (1:1,5) d’émulsion oxydante en créme. En
utilisant les nuances de la série super éclaircissante, mélanger une partie de
créme et deux parties et demie (1:2,5) d’émulsion oxydante en créme a 40
volumes. APPLICATION: Distribuer uniformément le méK:n e colorant préparé
sur les cheveux non lavés, en laissant en Eose pour environ 30 minutes; passé le
temps de pose, rincer délicatement les cheveux avec de I'eau tigde et faire un
shampooing aprés couleur (pH 4,5).
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